

永川区新冠肺炎疫情防控指挥部召开会议

完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署 切实守护人民生命安全和身体健康

张智奎主持并讲话 常晓勇潘文峰出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔 徐灵)11月11日,永川区新冠肺炎疫情防控指挥部召开会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,认真贯彻落实全国、全市新冠肺炎疫情防控工作电视会议精神,听取相关分指挥部工作情况汇报,研究部署下一步工作。区委书记、指挥部指挥长张智奎主持会议并讲话。区委副书记、区长、指挥部执行指挥长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区委副书记蔡森出席。有关区领导及指挥部成员单位负责人、有关镇街主要负责同志参加。

会议指出,当前,全区疫情防控形

势依然严峻复杂。全区各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署,深刻领会把握关于疫情形势的重要判断,深刻领会把握关于“三个坚定不移”的重要要求,深刻领会把握关于优化防控工作二十条措施的重要要求,深刻领会把握关于守土有责、守土尽责的重要要求,进一步提高站位、保持定力、坚定信心,充分认识疫情防控工作的复杂性、艰巨性、反复性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,科学精准做好思想准备、工作准备、物资准备和组织准备,全力以赴防输入、防扩

散、防反弹,切实守护人民生命安全和身体健康。

会议强调,要扎实做好当前疫情防控处置工作。以快制快处置好现有疫情,扎实做好流调溯源、核酸筛查、转运隔离、风险区管理等工作,以最快速度、在最短时间内实现社会面清零。从严从紧抓好外防输入,强化重点地区来永返永人排查管理,压实压实“首站首问”责任,严格落实“入渝四即”要求,严把交通入口关、社区排查关、重点场所防护关、入境闭环关、社会个人防护关,切实筑牢外防输入坚实防线。持续抓好重点场所管理,突出抓好学校、机关、医院、商超、监所、养老院等重点场所防控工作,织密

织牢疫情防控网。严密防范农村地区疫情,扎实做好防控工作。各镇街主要负责同志要认真履职尽责,切实在岗位、在状态,亲自部署、靠前指挥,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议强调,要持续强化“两个统筹”。高效统筹疫情防控和经济社会发展,更加注重“一企一策”“一园一策”加强服务,落实好“白名单”制度,最大限度保障企业正常生产。要统筹发展和安全,统筹疫情、舆情、民情、社情,主动回应社会关切,做好政策宣传解释,积极营造良好氛围。扎实做好安全生产、信访稳定、社会治安等工作,切实做到“六个坚决防止”。

冯坪坪烈士骨灰安葬仪式举行

刘永刚宣读烈士评定文件 常晓勇致悼词

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英)追思逝者,致敬英雄。11月11日,永川区在朱沱烈士陵园举行冯坪坪烈士骨灰安葬仪式,沉痛悼念在湖南省永州市新田县“10·17”森林火灾扑救行动中英勇牺牲的森林消防员冯坪坪。

四川森林消防总队政委刘永刚宣读烈士评定文件,永川区委常委、区长常晓勇慰问烈士亲属并致悼词,四川森林消防总队阿坝支队队长黄泽君宣读冯坪坪烈士生平事迹。永川区委常委、宣传部部长张小梅,区人大常委会副主任孔萍,区政协副主席颜加洪,区人武部大校政委盘月旺等出席仪式。

当天清晨,来自湖南、湖北、四川、重庆区县等地群众送来的鲜花、花圈等摆满了转龙场。得知冯坪坪烈士骨灰即将送往朱沱烈士陵园安葬,当地村民赶往冯坪坪老家送英雄最后一程。随后,晓骑摩托领头,警车开道,护送着灵车缓缓前行,沿途村民、居民静静目送英烈表达敬意。在朱沱烈士陵园,高高的台阶铺满红地毯,两旁追思挽联迎接英烈棺椁。全场奏响中华人民共和国国歌,人们追思英烈事迹,默哀、致敬,安葬烈士棺椁,依次向祭台献花,悼念英烈,让英魂安息。

常晓勇代表区委、区人大常委会、区政府、区政协,向英勇牺牲的冯坪坪烈士



11月11日,冯坪坪烈士骨灰安葬仪式在朱沱烈士陵园举行。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

表示深切哀悼,向烈士亲属表示诚挚慰问,向冯坪坪烈士的英雄壮举致以崇高敬意。致悼词中,常晓勇对冯坪坪同志“少年逐梦别桑梓,立志从戎报国安”予以肯定,称赞其“大灾面前显壮举,英勇无畏见忠诚”,以实际行动践行了“对党忠诚、纪

律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言,书写了新时代消防队员的使命担当。

常晓勇强调,在党和人民最需要的时候,冯坪坪同志挺身而出,舍生忘死,充分展现了忠于祖国、忠于人民的政治本色,恪尽职守、无私奉献的崇高境界,敢于斗

争、勇于牺牲的英雄气概。他不愧是新时代的英雄,不愧是永川人民的骄傲。常晓勇指出,对英雄最好的纪念,就是将他们用生命捍卫的事业进行到底。我们要继承英雄遗志,弘扬英模精神,在区委坚强领导下,把永川这片热土建设得更加美丽富饶,让永川人民生活得更加幸福安康,以实际行动告慰烈士英灵。青山忠骨,英魂不泯。丹心碧血,浩气长存。英雄烈士,永垂不朽!

据悉,冯坪坪1998年10月出生在朱沱镇转龙村。2015年9月,他主动报名参军成为原武警阿坝州森林支队的一名消防战士。2017年9月,他脱下“橄榄绿”退伍回乡。2020年12月,冯坪坪穿上“火焰蓝”,成为四川省森林消防总队阿坝藏族羌族自治州支队汶川县大队汶川县中队消防员。今年10月17日,湖南省永州市新田县发生森林火灾,冯坪坪主动请缨随队增援。10月21日,他与队友组织和掩护地方扑火队员先行撤离时被严重烧伤,经全力救治无效,不幸牺牲,年仅24岁。10月28日,中共应急管理部森林消防局委员会追认冯坪坪为中国共产党党员,同日应急管理部森林消防局给冯坪坪追记一等功;10月29日,冯坪坪被应急管理部批准为烈士。10月30日,烈士骨灰运回家乡。

重庆城市科技学院获评“第六届全国119消防先进集体”

是重庆市唯一获此荣誉的高校

119消防先进集体”。

据了解,该校建校以来,认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,以“预防为主,防消结合”的消防方针为指引,深入实施“十大消防工程”,建立了完善的

各级消防安全管理制度和管理组织,科学规划消防工作,精准建设平安校园,着力构建以“安防大数据、智能消防”为一体的校园智慧化消防管理体系。开展课堂内外、线上线下消防安全教育,积极创新消防工

作方式方法,打造“校园消防安全文化”,为学校高质量发展创建了良好的安全环境。该校的消防工作得到消防管理部门的支持和肯定,多次荣获区级、市级相关荣誉,打造了“城科铁军”的亮丽名片。

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 通讯员 朱睿)11月9日,应急管理部第六届全国119消防先进集体和先进个人表彰大会(重庆市分会场)在重庆市应急管理局召开,重庆城市科技学院获评“第六届全国